

项城小记者5月主题活动

# 本周六， 小记者走进项城清华育英学校采风

特色学校是什么样儿？你的脑子里是不是充满了想象？为给小记者创造开阔视野、增长见识的机会，培养写作能力，促进交流，5月23日（本周六），本报将组织全体项城小记者走进项城清华育英学校（团结路小学）采风，尽情领略现代化寄宿制学校不一样的风采。

项城清华育英学校是一所现代化寄宿式全日制学校，建校14年来，坚持“德育为首、育人为本、小班教学、培优补差”的办学宗旨，以“为家长分忧，育孩子成才，为教育奉献”为办学理念，全面贯彻党的教育方针，不断加强教育教学改革，学校并以传统文化为依托树立学生正确的人生观和价值观。



“五一”假期的一天，我帮妈妈在家干家务活，亲身体会到了劳动的艰辛。

早上，我还在睡梦中就被妈妈喊醒了。我一边吃饭，一边听妈妈给我分配任务：扫地、拖地、擦电器、擦桌椅等艰巨的任务。妈妈说：“你整天只知道享受别人的劳动成果，没有自理能力，今天让你过一个名副其实的劳动节，体会一下劳动的滋味。”

## 劳动节的收获

小记者：付子瑞 编号：157025  
学校：项城市工业路小学四（6）班



下劳动的滋味。”

于是我开始扫地，谁知我的房间太脏了，地上灰尘太多，一扫把下去“狼烟四起”呛得我咳嗽不停。好不容易把地面扫干净，累得我胳膊发软。“妈妈，累死我了，歇一会儿再干吧！”妈妈说：“你才扫了一个房间，就坚持不下去了，马路上的环卫工人从凌晨4点钟开始一直干到天黑，可比你辛苦多了。”我心

想：“是呀，比起那些环卫工人，这算得了什么！”于是，我打起精神，一鼓作气，把地面拖得干干净净，接着又把电脑、书桌擦得一尘不染。当我停下来的时候，感觉腰酸背疼，全身像散架似的。

通过这次劳动，我明白了妈妈做家务是多么的劳累和辛苦，今后我要多帮妈妈做家务。

（辅导老师：李云霞）

## 悄悄话

小记者：陈红旭 编号：157015  
学校：项城市工业路小学四（1）班

妈妈，我想对您说句悄悄话，我要乖巧听话，让您的笑脸灿烂如花。

爸爸，我想对您说句悄悄话，我要快快长大，让您操劳的心不再牵挂。

老师，我想对您说句悄悄话，我要报效国家，不辜负您那两鬓的银发。

祖国，我想对您说句悄悄话，我要画幅巨画，献给您——我的祖国妈妈！

（辅导老师：杨喜凤）

## 梦想

小记者：张惠子 编号：157410  
学校：项城市文化路小学六（4）班

如果你的梦想在天空，那么你会做一个一流的飞行员；如果你的梦想在实验室，那么你要做一个站在科学高峰上的科学家；如果你的梦想是看到许许多多的欢乐笑脸，那你就会当上一名优秀的教师。我的梦想是当一名作家，写下好文章，带领着人们遨游书的海洋。我要把收到的稿费全部捐给灾区和需要帮助的贫困地区；我要写下濒临绝种的动植物，让人们去保护环境；我还要写一些大自然的故事，让大家好好保护大自然，去热爱大自然。

一个人一生有许多的阶段，每个阶段会有一个近期的梦想。当你实现了这个梦想，下一个阶段的梦想就会随之而来。让我们拥有梦想，努力追求吧！

（辅导老师：刘小勤）

## 观看《灰姑娘》

小记者：李萌 编号：157360  
学校：项城市文化路小学六（6）班

星期天，我们小记者一起走进奥斯卡影城，观看了电影《灰姑娘》。

《灰姑娘》主要讲述的是：灰姑娘的母亲因为一场重病被夺去了生命，在她临终前，把灰姑娘叫到跟前让她牢牢记住：“坚强而勇敢，仁慈而善良，是一种魔法，一种强大的魔法。”灰姑娘牢牢记住这句话。母亲离世后，灰姑娘的父亲再娶了一位继母。为了支持深爱的父亲，灰姑娘热情欢迎继母和她的两位女儿进入自己的家庭。然而当父亲也意外去世后，灰姑娘被继母一家当作女仆对待。尽管遭受残忍的折磨，灰姑娘还是坚持勇敢而善良地活下去，因此她不向绝望投降，

也不仇恨虐待她的人。

随着王宫向全国少女发出舞会邀请，灰姑娘也希望自己能够参加舞会。但是，继母不允许她参加，还撕碎了她的裙子。然而，灰姑娘得到了魔法的帮助，被施了魔法的灰姑娘美得倾城，坐着南瓜车来到王子的宫殿，与王子翩翩起舞。她知道，魔法会在12点之前消失，大钟敲响的那一刻，她慌忙逃离王子，情陷已深的王子拿着灰姑娘不小心遗下的玻璃鞋，誓要从百万女子中找到一生中的最爱。不料，灰姑娘的继母从中间百般阻挠，不让灰姑娘嫁给王子，但最终王子还是跟灰姑娘举行了婚礼，过上了幸福的生活。

（辅导老师：闫淑娅）

## 心中的她

小记者：胡誉平 编号：157387  
学校：项城市文化路小学六（3）班

她的车来了，路更堵了。不知过了多长时间，她——一位女交警，她一边小心谨慎地疏通交通，一边联系这辆车的车主，不慌不忙，十分干练。在她耐心疏通下，马路上很快就畅通了。

这时，那位车主匆匆赶来，他听完这位女交警的劝导，便赶紧把车开走了。这时，女交警才擦了一把脸上的汗珠，从口袋里掏出响了很久的手机说：“妈，我正



上班呢，下了班给你打电话。”直到她走了，我还呆呆地站在那里，心想：多么伟大称职的女交警啊！

她，并不出众，却像一把火温暖了每个人的心房；她，并不敷衍了事，把自己的责任看得要比父母还重。看似平凡的她，却有着旁人没有的品质，无私的奉献。

（辅导老师：刘春杰）

## 快乐的一天

小记者：马梦瑶 编号：157346  
学校：项城市文化路小学六（2）班

周六，我们小记者团去极地海洋馆和中牟国家级农业观光园。

车上，我们玩了词语接龙的游戏，还唱了《我们是共产主义接班人》，玩得不亦乐乎，时间过得飞快，不一会儿我们就到了目的地。

我们的第一站是海洋馆。进入海洋馆要先经过一段“海底隧道”，刚一进去，就看到一条长长的海豚，从我们头顶游过。接着是一只彩翼鱼，它挥着宽大的双翼。之后，我们去了海洋剧场，我们首先看了海狮表演，两只海狮分别叫“汤姆”和“安妮”。它们会倒立行走，还会模仿人走路，摇摇摆摆，十分可爱。看完了海狮，下面轮到海豚表演了，它轻轻一跃，便碰到了高高挂起的球，它还可以用尾巴去踢呢！

下午，我们去了中牟国家农业观光园。在那里我了解了很多农业知识，增长了见识。比如南瓜竟然有那么多种类：白白的奶油南瓜，两个人合抱才能合拢的巨型南瓜，长有长长柄的长柄南瓜……还见到了超小的萝卜、生菜、小青菜，还有许多用植物做的观赏物，让我目不暇接。

一天的时间匆匆而过，我依依不舍地踏上了回家的路。